
ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ № 17 

КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА ОРГАНИЗАЦИЙ 

РОССИЙСКИХ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ В 

ЭКВАДОРЕ 

 

 

 

 

 

 

Открытие Заседания 

▪ КСОРС Эквадор 

▪ Цель заседания 

o Обсуждение мероприятий проведенных и предстоящих 

▪ Участники 

o М.Смирнова (председатель) 

o В.Соловьёва (заместитель) 

o Н.Кальдерон (казначей) 

o И.Диас (секретарь) 

o И.Альмейда 

▪ Отсутствуют 

Нет отсутвующих 

Кворум — имеется. 

 

Одобрение предыдущего протокола 

 Протокол зачитан. 

 Возражений нет, принято единогласно. 

 

Повестка дня: 

1. Всемирная тематическая конференция соотечественников, проживающих за рубежом, «80-летие Великой Победы. 

Сохраним историческую правду». 

 

2. Мероприятия на четвёртый квартал 2025 года. 

 

3.  Журнал «Связь +7» — работа над третьим выпуском "Слово объединяет " 

 

4.  Подготовка к Ежегодной отчётной конференции.  

 

5. Разное (вопросы, предложения, инициативы) 

 

ДАТА: Вторник, 16 сентября, 2025 

ВРЕМЯ: 19:00 (время Эквадора) 

ФОРМАТ: онлайн-встреча 

ПЛАТФОРМА: https://meet.google.com/tgn-hsww-xpn  

https://meet.google.com/tgn-hsww-xpn


Отчёты 

 

1. Всемирная тематическая конференция соотечественников, проживающих за рубежом, «80-летие Великой 

Победы. Сохраним историческую правду». 

Делегат от КСОРС – зам. Председателя Соловьева Виктория. 

Доклад на тему «Диалог культур: Россия и Эквадор в сохранении памяти о войне». 

Также рассказать о нашем втором выпуске журнала посвященному 80летию Победы. 

Дать задачу делегату В.Соловьевой привезти сувениры из России. 

 

2. Мероприятия на четвёртый квартал 2025 года. 

Есть канал РКС ЛА https://t.me/rkslatam, где публикуются все мероприятия проводимые КСОРС региона. 

Кроме «Дневника Победы», поздравлений в виртуальном формате в наших соцсетях с важными датами и совместных 

мероприятий с Проектом «Великая Победа объединяет народы» под руководством Игоря Михайловича Иванова, также 

предлагаетя провести тематическую выставку (подумать над темой). Есть чиновник из Мэрии Кито, который готов 

помочь с городским музеем, где можно провести.  

Ответсвенная проекта: 

 

Возможная дата: приурочить ко Дню Народного Единства 4 ноября. 

 

Новогодняя Елка для детей и внуков наших соотечественников. Декабрь, дата: суббота 13 декабря. 

Новогодняя ярмарка: связаться с Немецким обществом для участия в ярмарке. 

 

Запросить в Посольстве национальные костюмы для продавцов на ярмарке. 

 

3.  Журнал «Связь +7» — работа над третьим выпуском "Слово объединяет " 

Пока еще ведется работа над третьим выпуском журнала, предположительная дата выпуска конец сентября 2025 г. 

 

4. Подготовка к Ежегодной отчётной конференции 

Приблизительная дата: октябрь 2025 

Ответственная за подготовку отчета: Смирнова М.В. 

 

5. Разное (вопросы, предложения, инициативы): обновленный Устав КСОРС, увеличение посещаемости 

странички КСОРС (предложения?) 

 До отчётной конференции необходимо провести собрание для анализа и утверждения поправок к новому уставу. До 

30 сентября разослать проект изменений. Ответственная: Смирнова М.В. 

В первой неделе октября проведется заседание КСОРС по обсуждению и утверждению поправок. Пройдет в форме 

телеконференции из-за невозможности встретиться в очном режиме. 

 

Владимир Иванович Спринчан привезет копии картины «В сердце Родины, г. Москва», которые передала в дар 

Академик Российской Академии художеств Бубела-Маслова Вероника Сергеевна, 2 копии, одна для Посольства, другая 

для Музея Космонавтики в Университете УТЕ (фотографии в приложении). 

Пресс-Атташе Академика А.А.Б. обратился к нам с просьбой: 

1. Думаю, нам стоит вместе продумать, как поблагодарить Посла. Мы можем написать письмо Министру 

иностранных дел России. У нас уже есть опыт таких обращений, так что проект подготовим — сможете ли вы 

поддержать это от имени КСОРС? 

2. Подскажите, пожалуйста, на чьё имя лучше оформить письмо о поощрении КСОРС? 

https://t.me/rkslatam


3. Очень важно! Когда картины будут вручены публично, я прошу вашей помощи и содействия в согласовании с 

руководством Музея Гагарина. Также хотелось бы, чтобы от имени КСОРС было направлено ходатайство о 

поощрении Академика. 

4. Я подготовлю проекты писем и представлю их вам для окончательного решения. 

5. С большой надеждой рассчитываю на ваше понимание и дальновидность. 

6. Эта работа значима для всех нас и требует совместных усилий. 

 

Рассмотреть запрос пресс-атташе по подготовке благодарственного письма Послу РФ в Эквадоре за помощь в 

передаче картины от Российской Академии Художеств. 

 

Незавершённые задачи 

Без комментариев 

 

Ходатайства 

Без комментариев 

 

Объявления 

Без комментариев 

 

Завершение заседания 

В 20:30 Смирнова М.В. закрывает заседание КСОРС.  

 

 

 

 

 

Председатель: ____________________________________                   
                                                    Смирнова, М.В. 
 
 
 
Секретарь: _______________________________________  
                                              Диас И.В. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПРИЛОЖЕНИЯ 

 

 

 

  

 

 


